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第１１回 教育委員会 会議録 

 

１ 開催日時 平成３０年１１月２１日（水）午後１時３０分 

   

２ 開催場所 大町市役所東庁舎２階 東中会議室 

   

３ 出席委員 教 育 長 荒 井 今 朝 一 

 同 職 務 代 理 者 中 山 晴 隆 

 委 員 黒 田 幸 雄 

 委 員 仲 原 直 美 

 委 員 甘 利 道 子 

   

４ 説明のため出席した者  

 教 育 次 長 竹 内 紀 雄 

 学 校 教 育 課 長 三 原 信 治 

 生 涯 学 習 課 長 降 旗 邦 彦 

 体 育 課 長 長 澤  奨 

 山 岳 博 物 館 長 鳥 羽 章 人 

 学校教育指導主事 中 村 一 郎 

 学校教育指導主事 塩 原 雅 由 

   

５ 事務局 学校教育課庶務係長 一 本 木 晋 

 

≪開会 午後１時３０分≫ 

荒井教育長 ただいまから第１１回定例教育委員会を開会いたします。 

最初に会議録の承認についてよろしいでしょうか。回覧しており

ますので、確認いただきたいと思います。委員の皆さん、ご承認い

ただけますか。 

〔全委員「承認」〕 

それでは、署名をお願いします。 

続いて教育長報告をさせていただきます。 

（資料に基づき、諸会議等について報告） 

続いて、２の仁科台中学校のいじめ事案については、行政報告の

後に再度、私の方から報告させていただきますので、先に、事務局

からの行政報告で学校における事件・事故について、報告をお願い

します。 

三原学校教育課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 それでは、４ページのいじめ事案について報告いたします。 

諸会議等の報告と只今の報告について、ご質問等ありましたらお

願いします。よろしいでしょうか。 
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〔発言なし〕 

では、以上といたします。学校施設の冷房設備整備については、

先ほどの総合教育会議で説明済みですので省略いたします。 

次に議事に入ります。 

議案第２６号、平成３０年度一般会計補正予算について、説明を

お願いいたします。 

竹内教育次長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 ご質問等ありましたらお願いします。 

この件は以上とします。よろしいでしょうか。 

〔発言なし〕 

次に議事に入ります。 

議案第２７号、大町市学校給食費の徴収に関する条例制定につい

て、提案をお願いいたします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 関連があるので、議案第２８号、大町市学校給食費の徴収に関す

る条例施行規則制定についても引き続き説明をお願いいたします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 条例と規則について、ご質問がありましたらお願いします。 

よろしいでしょうか。条例は骨子だけになりますので、今後、給

食費の額が変更するなどは、規則に委任されているので、教育委員

会で議決となります。条例は議会へ提案となりますので、ご承知置

き願います。 

議案第２７号、大町市学校給食費の徴収に関する条例制定につい

て、同内容でよろしいでしょうか。 

〔発言なし〕 

続いて、議案第２８号、大町市学校給食費の徴収に関する条例施

行規則制定について、同内容でよろしいでしょうか。 

〔発言なし〕 

では、議決でよろしくお願いします。 

議案第２９号、大町市学校給食費の実施に関する規則の制定につ

いて、提案をお願いいたします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 ご質問等ありましたらお願いします。 

教育長規則ではないのですか。人事案件等でないのですが。施行

までの間に確認をお願いします。 

ほかにご意見をお願いします。よろしいでしょうか。 

〔発言なし〕 

次に、議案第３０号、大町市学校給食用食材納入業者の登録に関

する要綱制定について、提案をお願いいたします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 
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荒井教育長 説明が終わりました。公金よるため、食品管理上、食材の納入を

明確するということであります。 

ご意見等ありましたらお願いします。 

荒井教育長 ジビエなどはどうするのか。食品衛生上の管理等のチェックは。 

一本木庶務係長 市への届出により確認します。 

荒井教育長 イワナは。 

三原学校教育課長 長野県の場合、川魚は保健所の許可がないとできないため、地元

に話をして営業許可等の認可を取得するよう説明してあります。 

荒井教育長 現在、地域から提供していただいている食材の取り扱いは、どう

しますか。ジビエについては、必要な手続きを取っていただくよう

お願いします。 

地域からの野菜や米、学校で育てた野菜はどうなるのですか。 

仲原教育委員 美麻は、地域からのもので規格外は、受け入れていないようです。 

荒井教育長 学校で育てた米で、おはぎなど作って食べていると思うが。 

仲原教育委員 子どもが家庭科の授業時間に調理しているものです。 

三原学校教育課長 衛生管理上、地域から食材提供は受けていないようですが、内部

で再度検討いたします。 

荒井教育長 要綱の制定については、承認いただいて、食材提供等の部分が検

討させていただくことでよろしいでしょうか。 

〔発言なし〕 

条件付きとなりますが、地域や保健関係の機関と相談のうえ対応

をお願いします。この件は以上とします。次に、議案第３１号、大

町市立学校の教職員の勤務時間の割振りの特例を定める規定制定に

ついて、提案をお願いいたします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 提案が終わりました。これは既に試行しておりまして、勤務時間

の振替で休むことについて定めるものです。ご意見等ありましたら

お願いします。 

中山教育長職務代

理者 

第４条第４号は、他の条例で定められているような内容だと思う

のですが。 

三原学校教育課長 ここでの内容は、割振りをする際に関して、要件を規定するので

あります。 

荒井教育長 他によろしいでしょうか。 

中山教育長職務代

理者 

第３条第２項の１泊につき４時間単位として割振りするは、どう

いったことですか。 

三原学校教育課長 宿泊を伴う場合で、昼間の７時間４５分以外で、夜間についての

規定です。 

荒井教育長 他にいかがですか。 

〔発言なし〕 

以上で議事は終了です。連絡事項をお願いします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 
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荒井教育長 社会文教委員会との懇談会は、本日の総合教育会議で協議し手直

しした資料を出したいと思います。いかがでしょう。 

では、「教育行政の資料」「スポーツの振興」「義務教育のあり方検

討委員会」「神明宮の式年遷宮」「来年のライチョウ繁殖事業」とし

ます。 

荒井教育長 当面の日程については、よろしいですか。今後の日程をお願いし

ます。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 最後に、年末年始の学校閉庁日について、12 月 27 日（木）から 1

月 4 日（金）としたいが、よろしいでしょうか。 

〔発言なし〕 

では、提案どおりとさせていただきます。 

次回は 12 月 21 日（金）午後、庁議室でよろしくお願いします。 

1 月は、1 月 21 日（月）。2 月は、2 月 13 日で予定させていただき

ます。 

以上で予定した議事等は終わりましたが、全体を通して何かござ

いますか。 

〔発言なし〕 

それでは以上で、第１１回教育委員会定例会を閉会します。 

 

≪閉会 午後３時００分≫ 

 


